

&gt; 北門高中捐贈大北門區國中小學電腦及顯微鏡助偏鄉學童

## ■捐贈大北門區國中小學電腦及顯微鏡助偏鄉學童

9:39 | 記者李榮茂台南市報導 | 觀看次數：1510



圖:北門高中校長吳俊憲(右五)代表捐贈大北門區國中小學顯微鏡及電腦，供偏鄉學童使用，由受贈學校校長代表接受，且回贈感謝狀表達謝意，場面溫馨。(記者李榮茂攝)

資料搶修、資訊安全

國立北門高中於二十一日捐贈大北門區十三所國中小學三十五架顯微鏡及二十二部電腦，供偏鄉學童使用，提升偏鄉資訊教育，落實資源循環再利用，由受贈學校校長代表接受=力並回贈感謝狀表達謝意，場面溫馨。

北門高中捐贈大北門區中小學電腦及顯微鏡儀式，於二十一日在北門高中教學資源中心舉行，由校長吳俊憲主持，家長會長林昆德以及包括將軍國中謝元入、北門國中林永上、將軍國小陳雅君、蚵寮國小王建堯、雙春國小林佑霖、北門國小姜秋蘭、長平國小許國煌等校長及佳興國中姜美純組長、蚵寮國小陳柏宏主任等等均出席。

北門高中校長吳俊憲指出，大北門區國中小學位處偏鄉，各項教育資源匱乏，而新課綱以學生學習為主體希望達成「成就每一個孩子——適性揚才、終身學習」的願景。該校作為大北門地區的在地社區高中，有責任與鄰近的國中小學校共同照顧，並培育區域內每一位學生，基於資源共享精神，該校願盡一份心力，使孩童獲得更完善的教學資源，以增加學習競爭力。

教務主任吳彰庭表示，疫情導致遠距離線上教學及視訊課程需求大幅提升，補足硬體設備資源刻不容緩。該校重新整理後的再生電腦，提供偏鄉學童使用，顯微鏡雖略顯年代非新型款式，期待能讓國中小學生盡情摸索使用。他說，顯微鏡除直接做為生物觀察的工具外，也能讓學生認識光學與機械結構，希望每件教學設備都能物盡其用，完全發揮教具價值。

北門高中家長會長林昆德說，北門高中為大北門區最高學府，而國立中等學校資源相對比中小學充足，能建立此制度，將設備發揮極致功能，造福偏鄉中小學學生，提供學生多元學習，達到各級學校資源共享且攜手共好，共同培育提升本區學子，是為美事一樁。

吳俊憲校長強調，北門高中多年來深耕在地教育，努力提升教學內容品質，培育在地優秀青年子弟，也深感與週邊學校的共存共榮。未來希望能持續與各校有更多互動交流，也期待能拋磚引玉，讓更多學校一起投入幫助孩童的教育活動。

## 資料搶修、資訊安全

